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Ο Μητροπολίτης Μαντινείας στην Ι. Μονή 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Λουκούς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Την ιστορική Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Λουκούς Αρκαδίας, επισκέφθηκε σήμερα το απόγευμα ο νέος 
Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος στα 
πλαίσια των προσκυνηματικών του θεωριών στα Ιερά 
Μοναστήρια της Μητροπόλεως.

Ο Μητροπολίτης έτυχε θερμής υποδοχής από την Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής 
Νεκταρίας και από την συνοδεία αυτής στα προπύλαια της Μονής.

Εν πομπή, μετέβησαν στον Καθολικό, όπου και τελέσθηκε Αρχιερατικός Εσπερινός 
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Επιφανίου.
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Στην Ακολουθία παρέστησαν ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Θεοφιλ. 
Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος, ο Ηγούμενος της Ι. Μονής Αγίου Μικολάου 
Βαρσών Αρχιμ. Μελχισεδέκ, η Ηγουμένη της Ι. Μονής Κοιμήσεως Μαλεβής 
Παρθενία Μοναχή, η Ηγουμένη της Ι. Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Παλαιοπαναγιάς Μαριάμ Μοναχή, Ιερείς και Μοναχοί της Μητροπόλεως.

Η Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Νεκταρία Μοναχή, αφού καλοσώρισε τον 
Μητροπολίτη στην ιστορική Μονή Λουκούς, χαρακτηρίζοντάς τον ποιμένα και 
διδάσκαλο κατά τον Άγιο Ιωάννη τον Σιναΐτη. Συνάμα, του ευχήθηκε και εκ μέρους 
της αδελφότητας ο Θεός να του χαρίζει δύναμη, στο ποιμαντικό και κοινωνικό του 
έργο και ότι θα σταθεί αρωγός σε κάθε προσπάθεια με γνώμονα την ορθόδοξη 
πίστη.



Ο Μητροπολίτης κ. Επιφάνιος ευχαρίστησε την Γερόντισσα για την υποδοχή και 
την προσφώνηση προς το πρόσωπό του, αλλά και όλους όσους έφτασαν στην Ιερά 
Μονή. Λαμβάνοντας ως παράδειγμα μια ιστορία από το Γεροντικό, ανέφερε ότι 
όταν ο άνθρωπος είναι ξηρός, η εκκλησία αναλαμβάνει να τον θεραπεύσει και να 
τον εισάγει στην πνευματική ζωή της. Κλείνοντας, προέτρεψε όλους να αγαπούν 
τα μοναστήρια και να προσφεύγουν σε αυτά, ώστε όλοι να γίνουν μέτοχοι της 
πνευματικής ζωής.

Με το πέρας της Ακολουθίας ο Μητροπολίτης δέχθηκε ευχές στο αρχονταρίκι της 
Μονής από το εκκλησίασμα.




